
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту исчезновения 11-летнего мальчика



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту исчезновения 11-летнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

7 июня 2015 года бабушка вместе с 11-летним внуком гуляла по поселку Эльбан. Пожилая женщина отвлеклась и потеряла мальчика. Об этом она сообщила матери ребенка. Женщины пытались самостоятельно найти мальчика, а затем сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные и розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения мальчика. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/935411>